Dr. Norberto Gerardo Gianini
· [bookmark: _GoBack]Médico egresado de la Universidad Nacional de Buenos Aires año 1985. Especialista en Radiología Pediátrica.
· Títulos otorgados por  el Ministerio de Salud Pública y Acción Social de la Nación, el Ministerio de Salud Pública de la Provincia de Entre Ríos, el colegio de Médicos de la Provincia de Buenos Aires, Distrito II, Avellaneda. 
· Médico becario en la especialidad de radiología pediátrica cargo obtenido por concurso en oposición otorgado por la Municipalidad de Buenos Aires.
· Médico asistente titular en la especialidad radiología del Hospital P. Elizalde a partir de Febrero de 1992 hasta Junio de 1993 (renuncia).
· Médico del Servicio de Diagnóstico por imágenes del Sanatorio Santa Isabel con dedicación a Neonatología y Pediatría (CABA)
· Médico del Servicio de Diagnóstico por imágenes del Sanatorio Juncal. Con dedicación a Neonatología y Pediatría (Lomas de Zamora)
· Docente del curso anual Medicina Interna organizado por la SAUMB, participando como colaborador docente, disertante o coordinaor desde 1990-95.
· Director del curso anual de Ecografia pediátrica y neonatal organizado por por la Federación de Sociedades de Ultrasonografía en Medicina y Biología (FLADESUS) -  SAUMB desde 1996.
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