George Berdejo es el Director de Servicios ambulatorios de ultrasonido vascular en el Hospital de White Plains en White Plains, Nueva York desde abril de 2012. Anteriormente, George fue Director de Servicios de ultrasonido vascular en el Hospital Montefiore en Nueva York desde octubre de 1989 hasta diciembre de 2011.

[bookmark: _GoBack]Su experiencia en liderazgo y en la Sociedad para el Ultrasonido Vascular (SVU) incluye el servicio como escritor de ítems para el ARDMS y como presidente del comité de Planificación de la Conferencia Anual de la SDMS (Society for Diagnostic Medical Sonography) y AIUM (American Institute for Ultrasound in Medicine) respectivamente. Actualmente es Copresidente del Comité organizador de la Conferencia Anual de la SVU (Society for Vascular Ultrasound). Además, se desempeñó en el comité de revisión editorial del JVU (Journal for Vascular Ultrasound) y fue editor de la sección Doppler Digest del JVU. Fue miembro de la Junta de la SVU y ex presidente de la Society for Vascular Ultrasound en 2004-2005. George ha publicado más de 40 manuscritos, resúmenes y capítulos de libros, que abordan principalmente el diagnóstico y tratamiento de diversos procesos de enfermedades vasculares. George también preside el Simposio AVID desde 1992. Esta reunión está considerada como una de las mejores reuniones de ultrasonido vascular de su tipo en el mundo.

La carrera de George ha sido destacada por una pasión por el avance de la ecografía vascular de calidad a través de la educación de tecnólogos practicantes y ecografistas, así como la tutoría y capacitación de estudiantes de ultrasonido, residentes de medicina y cirugía y profesores jóvenes. También ha defendido apasionadamente en nombre de la misión de la SVU y sus miembros a través del Simposio AVID. Ha dedicado su carrera a servir como un modelo a seguir para sus estudiantes y es un colega respetado en todas las profesiones de la salud, ha sido un líder comunitario fuerte y una voz nacional en ecografía vascular.

