Médico, egresado de la facultad de Medicina de la UBA en 1983. Diploma de Honor.
Médico Legista, egresado de la Facultad de Derecho de la Universidad de Lomas de Zamora, 1992.
Especialista en Cirugía General, Asociación Argentina de Cirugía, 2 de agosto de 1989, certificado por el Consejo de Certificación de Profesionales de la Academia Nacional de Medicina, 19 de noviembre de 1996.
Médico Especialista en Cirugía General, Ministerio de Salud Pública y Acción Social, 1 de diciembre de 1989.
Médico Especialista en Ultrasonografía. Sociedad Argentina de Ultrasonografía en Medicina y Biología. 15 de noviembre de 2000.
Carrera Docente. Curso de Formación Docente Pedagógica en Ciencias de la Salud y Carrera Docente. 1988 1992
Docente Honorario de la Escuela de Instrumentación quirúrgica “Dr. Guillermo Bosch Arana” en la asignatura Técnica quirúrgica II. Desde el 1° de marzo de 1989.
Secretario del Curso Anual de Oncología, 1989. Dictado por la Sociedad Argentina de Cancerología. Desde el 22 de mayo al 22 de noviembre de 1989.
Adscripto a la Carrera Docente en el Departamento de Cirugía General, subespecialidad Cirugía Cardiovascular. Universidad de Buenos Aires, Facultad de Medicina. Res. (CD) N° 907, 27 de junio de 1991.
Docente Adscripto en la Carrera de Médicos Especialistas en Cirugía Cardiovascular. Universidad de Buenos Aires, Facultad de Medicina. Escuela Municipal de Cirugía Cardiovascular “Dr. Cosme Argerich”. Desde mayo de 1996 y continúa.
Colaborador Docente en el Curso Teórico y Práctico de Eco Doppler Vascular. Escuela de Graduados, Sociedad Argentina de Ultrasonografía en Medicina y Biología. Desde setiembre de 1998 hasta 2006.
Colaborador Docente en el Curso Anual de Ecografía en Medicina Interna. Escuela de Graduados, Sociedad Argentina de Ultrasonografía en Medicina y Biología. Desde mayo de 1999 hasta 2006.
Colaborador Docente en el Curso Anual de Posgrado de Ecografía Abdominal. Facultad de Medicina. Universidad Nacional del Nordeste. Desde mayo de 2000 hasta 2007.
Director del Curso Intensivo Teórico – Práctico de Doppler Abdominal. Sociedad Argentina de Ultrasonografía en Medicina y Biología. Desde año 2000. 
Docente de la Cátedra de Flebología y Linfología Universidad del Salvador desde año 2001 y continúa.
Director de la Diplomatura de Eco Doppler Vascular Universidad Maimonides desde año 2013 y continúa.
Director del Diplomado Superior en Ecografía Doppler Vascular. Universidad Andina. Simón Bolívar. Sucre, Bolivia.
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Residente de la División Cirugía General “A” del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Desde el 2 de mayo de 1984 hasta el 30 de abril de 1988. Por concurso.
Jefe de Residentes de la División Cirugía General “A” del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Desde el 1 de junio de 1988 hasta el 30 de mayo de 1989. Por elección.
Residencia de Cirugía Cardiovascular (Post Básica) en la Escuela Municipal de Cirugía Cardiovascular del Hospital General De Agudos “Dr. Cosme Argerich”. 1989- 1992. Por promoción.
Jefe de Residentes de Cirugía Cardiovascular (Post Básica) en la Escuela Municipal de Cirugía Cardiovascular del Hospital General De Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Desde el 1 de junio de 1992 hasta el 30 de mayo de 1993. Por elección. 
Médico Asistente Interino de la División Ablación e Implante de Organos del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Desde el 30 de diciembre de 1993 hasta el 30 de diciembre de 1998.
Médico Cirujano de Planta de la División Ablación e Implante de Organos del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Desde el 30 de diciembre de 1998 y continúa.
Autorizado para la realización de prácticas de Trasplante Renal en calidad de Cirujano integrante del Equipo correspondiente al Establecimiento “Hospital Argerich” de la Ciudad de Buenos Aires por el honorable directorio del Instituto Nacional Central Unico Coordinador de Ablación e Implante. Resolución 150/95.
Integrante del Grupo de Trabajo “Laboratorio Vascular”, Escuela Municipal de Cirugía Cardiovascular del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. C. E. N° 41.442/98 Desde el 1 de diciembre de 1997 y continúa.
Profesional a Cargo del Grupo de Trabajo “Laboratorio Vascular”, Escuela Municipal de Cirugía Cardiovascular del Hospital General de Agudos “Dr. Cosme Argerich”. Resolución 1741/98. Desde el 13 de octubre de 1998 y continúa.
Jefe de Estudios Vasculares No Invasivos (Eco Doppler). Servicio de Ecografía. Clínica Modelo de Lanús. Desde el 1 de setiembre de 1990 hasta 1 de marzo de 1994.
Jefe de Estudios Vasculares No Invasivos (Eco Doppler). Centro Ecográfico Uriburu (Fundación Cutis). Desde el 1 de noviembre de 1992 al 30 de octubre de 1995.
Fue Médico del Servicio de Ecografía, coordinador del área Ecodiagnóstico Vascular. Clínica y Maternidad Suizo Argentina. 
Jefe de Estudios Vasculares No Invasivos (Eco Doppler). Servicio de Diagnóstico por imágenes, división Ecografía. Sanatorio Dr. E. Wilde Desde el 1 de noviembre de 1993 y continúa.
Fue Jefe de Estudios Vasculares No Invasivos (Eco Doppler). Servicio de Diagnóstico por imágenes. Centro Médico San Luis. 
Médico del Servicio de Ecografía, Ecodiagnóstico Vascular. Sanatorio San Camilo. Desde noviembre de 1996 hasta mayo de 1997.
Jefe de Estudios Vasculares No Invasivos (Eco Doppler). Centro de Ecografía Dr. Horacio Pueyrredón. Desde junio de 2004 y continúa.
Fue Médico de Eco Doppler Vascular Periférico en Clínica Bazterrica. 
Médico de Eco Doppler Vascular Periférico en Clínica IUBA. Desde octubre de 2012  y continúa.




