Médico egresado de la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires. Completó la residencia en Diagnóstico por Imágenes en el Hospital de Clínicas José de San Martín.
Especialista en Diagnóstico por Imágenes. Recibió una beca de formación en la Fundación Favaloro y una beca Biotron por la actividad desarrollada en esa fundación. Se capacitó en Estados Unidos. Participó en numerosos congresos y jornadas.
Fue Director Médico en el Centro de Investigaciones Mamarias Dr. Manuel Cymberknoh, y Médico Visitante con actividad asistencial del Servicio de Radiología del Hospital Universitario de Clinicas General San Martín. Se desempeñó como Jefe del Departamento de Diagnóstico por Imágenes en Patología Mamaria en el Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi y en el Instituto Alexander Fleming.
Miembro Adherente de la Asociación Médica Argentina y miembro Titular de la Sociedad Argentina de Mastología, de la Sociedad Argentina de Radiología y de la Sociedad Latinoamericana de Imagenología Mamaria.
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